

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 02.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004728305

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GLOBAL STAR SARL, Risch, neu GLOBAL STAR Sagl

GLOBAL STAR Sagl Holzhäusernstrasse 1 6343 Rotkreuz

Bisher

GLOBAL STAR SARL

Berichtigung des im SHAB vom 19.08.2019, Meldungs Nr. 1'004'698'110, publizierten Tagesregistereintrages Nr. 11'749 vom 14.08.2019 GLOBAL STAR SARL, in Risch, CHE-387.289.347, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 158 vom 19.08.2019, Publ. 1004698110). Firma neu: GLOBAL STAR Sagl.

Tagesregister-Nr. 13888 vom 27.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 158, Datum:

19.08.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug